

有人冒充法官诈骗当事人

海口中院发布预警提醒

本报海口8月8日讯 (记者文刚)海口市中级人民法院今天发布公告称,近来该院发现几起冒充法院工作人员企图诈骗案件当事人财物的案件,由此提醒案件当事人、代理人和市民提高警惕,严防此类新型诈骗方式,如有遇到要立即向法院举报或向公安机关报案。

吴某系该院民一庭一宗离婚案件的被上诉人。今年7月28日,一自称是法院工作人员的男子打电话给他,称可以帮助他维持一审判决,并向吴某索要购物卡。吴表示答应。

7月29日傍晚,因吴不在海口,故让

海口发生多起“邮包诈骗”案

警方提醒市民如接到此类电话应及时报警

本报海口8月8日讯 (记者文刚 通讯员张振汉)近期不断有不法分子利用电话或短信,捏造事实邮包藏有毒品等违禁品,实施诈骗活动。海口警方今天提醒广大市民提高警惕,以防上当。

据警方通报,海口市公安局110指挥中心近期共接报“邮包诈骗”类警情多起,其手法大致相同:犯罪嫌疑人先以邮局工作人员身份给受骗人打电话(语音电话、人工电话、短信),告知受骗人有包裹,因为内装有毒品等违禁品被警方查扣,然后给受骗人一个警方电话,让其与警方联系。据查,该电话均是犯罪嫌疑人利用网络虚拟号码拨打。

受骗人打通电话后,对方会自称是毒品犯罪调查科(或禁毒支队、刑警大队)民警等,让受骗人接着与银行方面联系,给银行卡升级或将钱转入所谓的“安全账户”。

妻子疑夫有外遇
法官调解化干戈

本报讯 (记者丁静 通讯员麦兆堂)8月3日上午,一张姓妇女拉着一王姓男子到昌江黎族自治县法院,要求法院解除他们的婚姻。

接待法官了解到,张姓妇女因丈夫王某这个月交给她的生活费比以往少而怀疑王某有外遇。王某对妻子的无端质疑非常不满,双方激烈争吵,继而闹到法院请求离婚。

据了解,王某和张某系夫妇,婚后感情较好,生育一对儿女。后因夫妇二人

其父与该男子联系见面。见面过程中吴父起疑,要求男子拿身份证核对,该男子不同意,双方不欢而散。

同时,有两起刑事案件的辩护人也向法院反映,有人自称法院工作人员打电话向其索要被告人家属电话等联系方式。

鉴于近期连续出现多起冒充法院工作人员意图骗取当事人财物的案件,严重干扰了正常办案秩序,损害了法院司法形象,海口中院一方面提醒广大法官提高警惕,严格遵守审判工作纪律,谨防被人欺骗利用。如有遇到要立即向法院举报或向公安机关报案。

本报海口8月8日讯 (记者魏如松 通讯员宋洪涛 实习生陈蔚林 伍平)“今年1—7月份,全省盗窃电信设施案件平均每个月都在200起以上,因此造成的损失达800多万元,作案人员手段狡猾,销赃快,‘打一枪,换一个地方’,破坏极大。”中国电信海南公司安保部负责人今天告诉记者,近来我省盗窃通信设施案件有抬头趋势,形式较为严峻。

据了解,1—7月份,全省共破获盗窃通信设施案件178宗,抓获犯罪嫌疑人56名,我省特别是西部地区,盗窃通信设施现象比较严重,作案手段和作案工具不断翻新。

“发案的地域范围正在扩大,原来只在西部地区,现在逐步向东部地区蔓延。”中国电信海南公司相关负责人告诉记者,发案种类也在变多,过去只是偷电缆,现在既偷电缆,又偷C网基站,小灵通基站,分线盒。盗窃通信设施分工明确,盗销一条龙,作案得手后,当夜销赃,收购后立即将赃物隐藏起来,不易发现。

已抓获的作案分子中,有20%是青少年,青少年犯罪呈上升趋势。据介绍,对于抓获的未成年作案人员,因为涉及未成年人盗窃问题,加之取证困难等因素,往往抓了又放,放了又抓。

对此有关部门呼吁学校、家庭和社会各方面应加强对未成年人进行法制教育,培养未成年人正确的兴趣爱好,加强政府与学校的联络,对未成年人教育提供稳定和持续的支持。此外,废旧收购点是盗窃通信设施销赃的源头,有关部门同时建议我省应对外废旧收购点进行清理整顿,落实定点经营、登记验证制度,对废金属收购点要进行经常性检查监督。

电信通信线长、点多、面广,一线遭破坏,全网受影响,保障通信线路的畅通无阻,不仅关系到一个企业的利益,更关系到一个地区的经济发展,关系到社会的稳定和投资环境的改善。

平均每月发案200起以上

海南电信设施遭疯狂盗窃

本报海口8月8日讯 (记者魏如松 通讯员宋洪涛 实习生陈蔚林 伍平)“今年1—7月份,全省盗窃电信设施案件平均每个月都在200起以上,因此造成的损失达800多万元,作案人员手段狡猾,销赃快,‘打一枪,换一个地方’,破坏极大。”中国电信海南公司安保部负责人今天告诉记者,近来我省盗窃通信设施案件有抬头趋势,形式较为严峻。

鉴于近期连续出现多起冒充法院工作人员意图骗取当事人财物的案件,严重干扰了正常办案秩序,损害了法院司法形象,海口中院一方面提醒广大法官提高警惕,严格遵守审判工作纪律,谨防被人欺骗利用。如有遇到要立即向法院举报或向公安机关报案。

据了解,1—7月份,全省共破获盗窃通信

烂尾拆迁楼
安全存隐患

8月8日,海口市琼山区朱云路附近拆迁房屋成了烂尾楼,附近的居民、外来务工人员在楼里乘凉、打牌,存在较大安全隐患。

2010年初旧城改造拆迁,朱云路大多数的民房都已经拆迁完,为数不多的几幢民房拆了一半。一年多过去,这些烂尾的拆迁楼没啥动静。附近的居民、外来务工人员纷纷到楼下乘凉,还有一些住附近的孩子在里面玩捉迷藏。由于半拆房子已成危房,部分墙体摇摇欲坠,一旦发生倒塌事故,后果不堪设想。

本报记者 李英挺 摄影报道

海口启动暑期网吧专项整治行动
重点指向接待未成年人和超时营业

本报讯 (记者陈耿 通讯员陈文强)海口市文化广电出版体育局日前召开市区文化市场管理工作会议,通报上半年网吧市场管理情况,同时在全市范围内启动“迎创建、促和谐”暑期网吧专项整治行动。

据介绍,为了促进全市创建全国文明城市工作,海口市从8月5日起专门启动暑期网吧专项整治行动,行动时间为30天,整治的重点内容是:网吧接纳未成年人、超时经营、未实行实名上网登记制度、未按规定时间(不少于60日)保存登记内容(记录备份),或者在60日内修改删除登记内容(记录备份)以及经营非网络游戏等6大类违法违规行为,其中接纳未成年人和超时营业是本次整治的重中之重。

在整治期间,查到有以上违法违规经

营行为的网吧,将严格按照《海口市网吧违规处罚量化标准》实施从严处罚。针对顶风作案,屡教不改的网吧,将从重处罚,严重者将依法吊销《网络文化经营许可证》。

此外,海口市文体部门将加强与公安、工商、消防等部门联合执法,进一步健全部门联动和市区结合的长效机制,探索文化市场监管的新科技手段和平台的引进使用,利用好“12345”“12318”举报电话和举报信箱,发挥网吧协会的行业自律作用,主动接受文化市场业务监督员和市行风评议员的监督,对外鼓励广大群众积极举报,对内要实行“有案必出、限时处理、办理结案”,形成部门联动管理、社会齐抓共管的新局面。

海口文化稽查队员执法被殴打
警方已介入调查

本报讯 (记者林伟 实习生史晓宇)8月5日下午,海口市秀英区文化稽查大队3名队员在执法过程中,遭到一名不明身份的年青人殴打。目前警方已介入调查。

据介绍,当日下午1时多,海口市秀英区文化稽查大队3名队员在秀新路巡查时,发现一铺面情况有异。当他们进入该店检查时,发现该店无证经营电子游戏机。执法人员当即责令该店停止经营。

然而下午2时10分许,3名执法人员返回该店时,看到1名男子站在店门口。正当

带队的马队长准备出示执法证时,旁边的茶店里突然冲出另一名男子,把马队长挂在脖子上的执法证扯断,撕破他的上衣,抓伤脖子。该男子还进入店里,抓起凳子砸伤另一名队员。看到还有一名队员拿出相机拍照,这名男子冲上前对该队员打了数拳。秀英派出所民警接到报警后赶到现场,但打人男子已逃离。

据了解,该无证电子游戏室目前已被责令停止营业。秀英派出所负责人表示,该所已受理此案,正在进行调查。

编者按:8月8日是我国第三个“全民健身日”。上午,我省首届全民健身趣味体育运动会在澄迈开幕,选手们通过参加各种充满趣味的运动,来体现全民健身的主题。海口市也举办了趣味游园活动,吸引了众多市民参与。而在三亚,市民们以丰富多彩的户外活动和水上运动,诠释了全民健身的多样性。三地互动,南北呼应,在海南掀起了一股全民健身的热潮。

澄迈
趣味赶猪
乐翻天

本报金江8月8日电 (记者李冰)“加油!加油!”一阵阵欢呼声、加油声震耳欲聋,一张张流着汗水的笑脸灿烂无比。今天下午,我省首届全民健身趣味体育运动会首场比赛在澄迈县第二中学的操场上举行。

记者在现场看到,今天首先进行的比赛项目是赶“猪”赛跑和顶棍。

这边,在田径赛道上,戴着猪八戒面具的参赛选手们用特制的木板“驱赶”着两个椰子,奋力将这两头不听话的“小猪”赶进100米开外的“猪栏”。那边,在操场上,穿着传统民族服装的选手们分组站在圈内,两人同持一根棍棒,在不允许棍棒碰到身体的情况下,要完全靠手臂的力量将对方顶出圈外。

“虽然道具很简单,但每个项目都很有趣。我是第一次参加这样的运动会,还不是很好,但如果平时多加练习,相信以后我的成绩会越来越好!”澄迈县参赛选手王澄良自信地对记者说:“趣味运动会,当然是有趣最重要啊!”



8月8日下午,2011年海南省全民健身趣味体育运动会在澄迈县第二中学体育场举行首场比赛。趣味十足的赶“猪”比赛吸引了众多市民前来观战。

本报记者 陈德雄 摄

全民齐上阵 健身大比拼

海口

游园健身
两相宜

本报海口8月8日讯 (记者王黎刚)海口市文体局今天在海口公园举办全民健身趣味游园活动,以庆祝我国第三个“全民健身日”。

今年健身趣味游园活动的主题是“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”。此次活动注重知识性与趣味性相结合,传统与时尚相结合,体育与文化相结合,把比赛、娱乐、教育等融为一体,吸引了大批群众参与。

在海口公园,主办方举行了椰子保龄球、跳跳球、运球跑、蒙眼敲锣、兔子蹲跳、掷飞镖、旋转呼啦圈等趣味群体活动。

海口市民在进行巨人抱椰子过独木桥游戏。

本报记者 王黎刚 摄



8月8日晚,2011年海南省全民健身趣味体育运动会在澄迈举行开幕式。来自全省21支代表队参加角逐。

本报记者 陈德雄 摄



8月8日,几名少年驾驶小帆船向大海深处驶去。当日,2011年三亚市“全民健身”系列活动在鹿回头海湾举行,首次开办青少年帆船训练营。

本报记者 苏晓杰 摄

三亚
帆船运动
成亮点

本报三亚8月8日电 (记者程范淦)今天是我国第三个“全民健身日”,三亚也启动了一系列精彩的活动。

三亚市“全民健身日”启动仪式现场设在鹿回头海湾海边的一块草坪上。上午8时,30多名妇女身着统一的红衣裳,在草坪上扭起了秧歌舞;舞台上,伴随着激昂的音乐,一对舞者表演起了拉丁舞;5名健美爱好者

也不甘寂寞,在全国健美冠军、三亚市黎族小伙子高亚和的带领下秀肌肉。

帆船运动是三亚“全民健身日”活动最突出的主题,7名来自全国各地的“帆船宝贝”首次亮相,向人们显示美丽、激情、阳光和青春。20名青少年帆船爱好者也在海边一显身手,开展帆船训练运动。

海南日报记者获悉,从8月8日至14日,三亚还将开展乒乓球、羽毛球、象棋、围棋、跆拳道和钓鱼等比赛。在未来的一个多月内,三亚市全民健身系列活动将精彩纷呈。



本报记者 苏晓杰 摄

